

Концертные выступления артистов балета

В городе Кирове состоялись два концертных выступления участников конкурсов исполнителей на всемирных фестивалях молодежи и студентов — артистов балета Государственного Академического Большого театра Союза ССР. Молодые артисты показали большую, разнообразную программу, в которую вошли сцены и отдельные танцевальные номера из советских и классических балетов, а также ряд народных плясок и танцев.

Артисты Вера Митряева и Александр Зайцев мастерски исполнили отрывки из балетов «Красный мак» Глиера и «Лебединое озеро» Чайковского. Отличная техника и владение тонким пластическим рисунком помогли артистке Митряевой с большой глубиной и лиричностью передать внутреннее содержание образов.

Талантливыми танцовщицами показали себя артистки Алла Богуславская и Евгения Фарманянц. Хорошо владея техникой, Богуславская умело доносит до зрителя содержание каждого танца. Фарманянц танцует тем-

пераментно. При исполнении «Цыганской пляски» и «Украинского танца» она искусно раскрывает их драматические черты, их специфику.

Молодостью и задором веет от выступления Лидии Дементьевой и Владимира Постникова. Они исполнили несколько вальсов на современные темы и показали при этом хорошую технику, легкость и пластичность.

Леонид Швачкин исполнил казахский танец, танец «Куклы» в паре с Евгенией Фарманянц и танец кочегара из балета «Красный мак». Техническая завершенность, продуманность и ярко выраженный комедийный рисунок отличают эти танцы.

Высокой культуры в исполнении достигли молодые артисты Константин Рихтер и Герман Ситников.

В концертах приняли участие скрипач Григорий Заборов и пианист Леонид Шац.

Кировские зрители тепло приняли выступления молодых артистов.

Э. КОРСУНСКИЙ.

Кировские Известия